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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA VEINTIDÓS DE ABRIL DE 
DOS MIL VEINTIUNO 

 
 
En la Ciudad de Ceuta, siendo las 12,30 horas, del dia veintidós de abril de dos mil 

veintiuno, se reune la Mesa de la Asamblea con la comparecencia del Excmo. Sr. Presidente, D. 
Juan Jesús Vivas Lara, la Sra. Vicepresidenta 1ª, Dª Cristina Pérez Valero y la Sra.  Vicepresidenta 
2ª, Dª Lorena Miranda Dorado, asistida por la Secretaria del Pleno de la Asamblea, Dª. Maria 
Dolores Pastilla Gómez. 
 

1º) Aprobación, si procede, de los borradores de las Actas de la sesiones celebradas los 
días 18/03/2021, 23/03/20231, 05/04/2021 y 12/04/2021.- 
 
 Conocidos dichos borradores, fueron aprobaos sin enmienda ni salvedad. 
 
 

 
2º) Fijación de fechas, horas y Ordenes del Día de las sesiones a celebrar, durante el 

presente mes, por el Ilustre Pleno de la Asamblea.- 
 
 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
 1º) Fijar el día 28/04/2021, a las 09,00 h. para la celebración de Sesión Extraordinaria del 
Pleno de la Asamblea, con el siguiente Orden del Día: 
 
1.- Propuesta presentada por D.ª Kissy Chandiramani Ramesh, Consejera de Hacienda, 
Economía y Función Pública, relativa a aprobación definitiva de la modificación de las 
ordenanzas fiscales reguladoras de los siguientes tributos : 
 

− Tasa por la prestación de servicio de abastecimiento domiciliario de agua potable y 
actividades conexas al mismo. 

− Tasa por la prestación del servicio de alcantarillado. 

− Tasa por la prestación del servicio de recogida de residuos sólidos urbanos. 

− Tasa por la prestación de servicio de depuración de aguas residuales. 

− Tasa por la instalación de quioscos en la vía pública. 

− Tasa por la ocupación de terrenos de uso público con mesas, sillas, tribunas, tablados 
y otros elementos análogos, con finalidad lucrativa. 

− Impuesto sobre la Producción, los Servicios y la Importación (IPSI), con la 
incorporación de los apartados 11 y 12 del punto Uno del artículo 33 del IPSI. 

 
2.- Propuesta presentada por D.ª Kissy Chandiramani Ramesh, Consejera de Hacienda, 
Economía y Función Pública, relativa a aprobación provisional de la modificación de la  
Ordenanza Fiscal reguladora del Impuesto sobre la Producción, los Servicios y la Importación 
(IPSI), consistente en la adición de un nuevo apartado, el número 13 del punto Uno del artículo 
33. 
 
3.- Propuesta presentada por D. Alejandro Ramírez Hurtado, Consejero de Fomento y Turismo, 
relativa a aprobar inicialmente la Ordenanza Municipal reguladora de estacionamientos 
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reservados a vehículos que transportan personas con movilidad reducida de la Ciudad 
Autónoma de Ceuta. 
 
4. Propuesta presentada por D. Alejandro Ramírez Hurtado, Consejero de Fomento y Turismo, 
relativa a aprobar inicialmente la Ordenanza Municipal reguladora de la tarjeta de 
estacionamiento de vehículos automóviles para personas con discapacidad. 
 
 
 
 2º) Fijar el día 29/04/2021, a las 09,00 h. para la celebración de la Sesión Resolutiva del 
Pleno de la Asamblea, correspondiente al mes de abril, con el siguiente Orden del Día: 
 
A) DISPOSICIONES GENERALES. 
 
B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 
 
C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
 
C.1.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a la creación de rutas de senderismo urbano y por el extrarradio. 
 
C.2.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa al crecimiento de actos vandálicos en la Ciudad. 
 
C.3.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a redactar y aprobar el Plan Director de la Bicicleta para la Ciudad. 
 
C.4.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a implantación de un corredor seguro sanitario para los turistas que lleguen a Ceuta. 
 
C.5.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a modificación de las Ordenanzas Fiscales en materia de gestión y recaudación. 
 
C.6.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a creación de una zona logística y parque empresarial en el Muelle de Poniente. 
 
C.7.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad 
y la Ciudadanía de la Asamblea de Ceuta, relativa a instar al Gobierno de España a trasladar el 
modelo gibraltareño de vacunación rápida y masiva para nuestra población. 
 
C.8.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa 
diseñar y ejecutar un Plan de Reconversión de los Polígonos del Tarajal. 
 
C.9.- Propuesta de D. José María Rodríguez Ruiz, diputado no adscrito de la Asamblea de la 
Ciudad Autónoma de Ceuta, relativa a la creación de un Conservatorio de Danza en Ceuta. 
 
C.10.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a adopción de las medidas necesarias para que, en los edificios de titularidad municipal 
antes del año 2030, existan instalaciones de energía fotovoltaica. 
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C.11.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a modificación de la Ordenanza Municipal de Uso y Aprovechamiento de Playas para 
ampliar la posibilidad de pescar con caña en verano. 
 
C.12.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad 
y la Ciudadanía de la Asamblea de Ceuta, relativa al estudio de un plan integral para realizar las 
obras pertinentes en pro de proporcionar una correcta accesibilidad en todas las playas de la 
Ciudad. 
 
C.13.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a estudiar la posibilidad de realizar una actuación integral en la barriada de “San José-
Hadú”. 
 
C.14.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a creación, en todas las barriadas que sea posible, de espacios habilitados para crear 
huertos de ocio o urbanos. 
 
C.15.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a realizar un estudio técnico sobre las consecuencias que tendría la implantación de una 
rotonda en la intersección de la Calle Padre Benito Feijoo con Avenida de Lisboa. 
 
C.16.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a impulsar la constitución de viveros empresariales. 
 
 
 
 3º) Fijar el día 30/04/2021, a las 10,00 h. para la celebración de la Sesión de Control del 
Pleno de la Asamblea, correspondiente al mes de abril, con el siguiente Orden del Día: 
 
CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
 
1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de abril de 2021.  
 
2.- Dación de cuenta del Informe de la Intervención, de fecha 06/04/2021, relativo a Evaluación 
del cumplimiento normativa morosidad (PMP) Ejercicio 2020. 
  

3.- Interpelaciones.  
 
3.1.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a la utilización de las instalaciones antiguo Hospital Militar. 
 
3.2.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre la CIE y la enseñanza de la religión 
islámica. 
 
3.3.- Interpelación presentada por D. José María Rodríguez Ruiz, diputado no adscrito de la 
Asamblea, relativa al estado de conservación del conjunto de las Murallas Meriníes. 
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3.4.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre limpieza y desinfección del punto 
COVID ubicado en el sótano del Palacio de la Asamblea. 
 
3.5.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre el proyecto “Ceuta ciudad segura” (Safe 
City). 
 
3.6.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento 
por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a situación de la ordenanza para la celebración 
de la Fiesta del Sacrificio. 
 
3.7.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa al uso de los pabellones de La Libertad y Santa Amelia. 
 
3.8.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre las futuras instalaciones de la empresa 
Ecoceuta, S.L. 
 
3.9.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento 
por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a seguridad en las colas de la Empresa de 
Alumbrado Eléctrico de Ceuta. 
 
3.10.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político 
Caballas, relativa a desarrollar el Programa de Movilidad Sostenible en Ceuta. 
 
3.11.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político 
Caballas, relativa a instalación de una Planta de Gestión de Residuos en el recinto portuario. 
 
3.12.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre desprendimientos en el Poblado de 
Regulares. 
 
3.13.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre la parada de taxis en Gran Vía. 
 
 
 
 4º) Fijar el día 30/04/2021, una vez finalizada la sesión plenaria que se convocará para 
dicho día, para la celebración de las Juntas Generales de ACEMSA y Hotel Puerta de África. 
 

Y no habiendo mas asuntos que tratar, se dio por finalizada la sesión, cuando eran las trece 
horas, de lo que, como Secretaria del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO. 
 


